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A ¢ Espero que se encuentren muy bien
, €n sus casas junto a sus familias.
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Resolver adiciones de numeros a"‘
enteros y comprender sus E:
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4. Resuelve. |

Sisterma bancario
a. En la cuenta corriente de Camila se observa una deuda de $15000. Si pidio
un avance en efectivo al mismo banco de 520000, ;cual es su nuevo saldo?

b. Una congeladora industrial se mantiene a -8 °C. Si de pronto aumenta su
temperatura en 5 °C, ;cual es su nueva temperatura?




§ oo OO NN P

Virginia Brave
CORMUN RANCAGUA

h 5. Representa cada enunciado con una adicién de numeros enteros segun la

condicion pedida. Analiza el ejemplo.

25 como suma de dos numeros enteros positivos = 13+ 12 =25
iE -10 como suma de dos nimeros enteros negativos.
T, -1 como suma de un nimero entero positivo y otro negativo.
13 como suma de un ndmero entero negativo y otro positivo.

14 como la suma de dos numeros enteros positivos y uno negativo.
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6. Analiza el ejemplo. Luego, resuelve las siguientes adiciones de mas

de dos sumandos. I
15+ (-3)+6+(-1)
=-18+6+(-1)
=-12 +(-1)
=-13

| a. 26+ (-3)+(-26)+3 c. -12+4+(-8)+(-2)+ 10
b. (-7)+12+6+(-5)+(-3)+7 d. 5+(-4)+(-1)+8+(-2)+(-7)

tu respuesta.
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© ;Qué sucederia si resolviéramos las adiciones de mas de un sumando %
sin tomar en cuenta el orden de izquierda a derecha? Comenta y verifica M
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Para resolver adiciones, es importante conocer las propiedades de la adicion.
Algunas de ellas son:

Propiedad Definicion Algebraicamente

. El orden de los sumandos no altera
Conmutativa I suma a+b=b+a

La forma en que se agrupan los

Asociativa
sumandos no altera la suma.

[@+b)+c=a+(b+c

Al sumar nimeros enteros, siempre

. . aANbeZ=a+beck
resultara un ndmero entero.

Clausura

Es aguel numero que, al ser operado con

e PG e

Elemento "
otro, da como resultado este ultimo. En a+0=0+a=a
neutro .
el caso de la adicion es el cero. ‘
Es aguel numero gue, al sumarse con :
Elemento
otro, da como resultado el elemento
opuesto o . . i a+(-a)=(-a)+a=0
- " neutro. Ademas, un numero y su inverso
inverso aditivo L i
aditivo tienen el mismo valor absoluto.
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7. Desafio matematico Se sabe que el inverso aditivo de 8 es -8. Si se realiza una
adicion de un ndmero y su inverso (8 + (-8) + 8 + (-8)...) con 100 sumandos,
;cual sera la suma total? Y si fueran 101 sumandos manteniendo las mismas
condiciones, jcual sera el resultado?
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’ ﬁ 8. Realiza un diagrama para organizar la informacién. Luego, resuelve.

(g

a. Un delfin que se encuentra a 12 metros bajo el nivel del mar desciende "I
i 5 metros y posteriormente asciende 8 m. ;Qué numero entero representa la '
profundidad a la que queda el delfin? l'
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Historia universal ‘

b. Elfilosofo Platén naci6 en el afio 427 antes de nuestra era y su discipulo, %
Aristoteles, nacio el afo 384 antes de nuestra era. ; Qué edad tenia Platon g
cuando nacié Aristételes?
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Para concluir

a. Resuelve considerando los contenidos vistos. Luego, describe
tu procedimiento.

* —6+(-12)+4+(-12)+(-1) e —B+15+(-8)+(-5)+7+(-13)

. ¢Cual es la importancia de estos contenidos en tu vida cotidiana?
¢En cuales te gustaria profundizar?

. ¢Qué estrategia usaste para resolver adiciones? ; Por qué escogiste esa?
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‘HEMOS TERMINADO LA .’:@
CLASE! ¥
ESPERO HAYAS APRENDIDO MUCHO, EI-
MUCHO EN ESTA CLASE. .“"

RECUERDA QUE LAS MATEMATICAS SON ;E
O COMO ANDAR EN BICI. POR ESO 'I:E INVITO ©
¥, APRACTICAR LO APRENDIDO EL DIA DE HOY, 5 %
,ﬁﬁ EN LAS PAGINAS 11 Y 12 DEL CUADERNO DE
ACTIVIDADES.
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